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                     informační list pro Strupčice, Okořín, Hošnice a Sušany 

                               VYDÁVÁ OBEC STRUPČICE  -  BŘEZEN  2019  -  ZDARMA 

Vážení čtenáři Občasníku,  

zima nám pomalu končí a jaro už začíná vystrkovat růžky. Zemědělci 
začínají jarní práce a i na malých zahrádkách se začíná pracovat. No a všichni 
se už jistě těšíme, až se posadíme s přáteli venku na zahradách a ugrilujeme si 
nějakou pochoutku.  

V zimních měsících jsme se s přáteli mohli sejít v naší sportovní hale při 
čtyřech společenských plesech. Všechny byly vyprodané, ani se na všechny 
zájemce nedostalo, ačkoliv se prakticky ani pořádně nepropagovaly. Přišlo 
dohromady ještě více lidí než vloni, kdy jsme si mysleli, že už jsme dosáhli 
maximálního počtu návštěvníků. Všechny plesy se nadmíru vydařily a doufáme, 
že stejný zájem bude i o letní kulturní akce na koupališti. 

Asi nejdůležitější zprávou je skutečnost, že zastupitelstvo schválilo koupi 
objektu bývalých jatek ve Strupčicích a následně přebudování celého objektu na 
využití pro podnikání – pronájmy budov, kanceláří, drobných provozoven. Zvýší 
se tím možnost pracovního uplatnění v obci. 

Jaro plné radostných starostí se zabydlováním nového bytu má dvanáct 
nových nájemníků v dokončeném bytovém domě čp. 301 ve Strupčicích. Dům 
byl dokončen v lednu a nyní ještě probíhají práce na úpravě okolí domu. 
Přejeme všem nájemníkům příjemné bydlení. Zajímavostí je, že se pravdě-
podobně jeden z nových nájemníků po přihlášení k trvalému pobytu stane také 
tisícím občanem Strupčic, k tisícovce už nám chybí k dnešnímu dni jen 15 osob. 

S přáním krásného jara    
Luděk Pěnkava, starosta obce 

 

http://www.obec-strupcice.cz/
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  CO NOVÉHO V OBCI (autoři příspěvků: Mir. Rokoš a Luděk Pěnkava) 

20 let Strupčického občasníku 

Ač je to k nevíře, Občasník je tu s námi už celých 20 let. Jeho první číslo vyšlo 

v lednu 1999, tehdy pod neutrálním názvem Informační občasník. V roce 2005 se 

přejmenoval na Strupčický občasník a pod tímto názvem vychází doposud. Jeho 

začátky byly skrovné - 1 přehnutý list formátu A4, tj. 4 stránky textu na formátu A5 

v černobílém provedení a v nákladu asi 150 ks. Postupně se jeho obsah rozšiřoval a 

od roku 2002 začal přibývat počet stránek v závislosti na tom, co všechno se v obci 

dělo, od výstavby, přes různé práce, kulturní a společenské akce, až po sport. Dnes 

mívá obvykle 32 někdy i 36 stran s barevnými snímky a počet výtisků se blíží ke 

čtyřem stovkám. Při jeho zrodu stál tehdy novopečený zastupitel Miroslav Rokoš, 

kterého v myšlence vydávat obecní zpravodaj podpořilo tehdejší zastupitelstvo obce, 

a který s krátkou přestávkou rediguje list až do současnosti. Záhy začali do 

Občasníku přispívat tehdy řadoví zastupitelé Luděk Pěnkava a ředitelka ZŠ Mgr. 

Dana Ostapčuková. Novým impulsem pro zlepšení kvality Občasníku bylo zvolení 

Luďka Pěnkavy starostou obce v roce 2002, kdy se stal jeho přímým spolutvůrcem. 

Po odchodu Mgr. Ostapčukové převzala v září 2007 školní rubriku nová ředitelka 

ZŠ a MŠ Mgr. Jana Mišková. U Sboru dobrovolných hasičů se první článek z pera 

jejich tehdejšího velitele Martina Stuchlého objevil v červnu 2008, tedy v době kdy 

hasiči obnovovali svou činnost. Od září 2009 do prosince 2010 přispívala Dája 

Žáková, v roce 2011 Jan Kameník ml. a od března 2012 do října 2017 nesl 

hasičskou štafetu Petr König. Od té doby se stálý dopisovatel do hasičské rubriky 

dosud nenašel, naštěstí dobře fungují webové stránky SDH, odkud lze čerpat. 

Rubriku Sportovního klubu vedl od začátku Luděk Pěnkava a v září 2009 ji převzal 

Jaroslav Vostrý st., který se od roku 2016 začal o práci postupně dělit s dalšími 

členy SK, sportovní rubrika už nepsala jen o místním fotbalu, ale rozšířila se o 

florbal, spartany, stolní tenis a házenou. V červnu 2014 přibyla rubrika Spolku přátel 

památek obce Strupčice, v prosinci 2015 Spolku sv. Marka Sušany a v březnu 2018 

Školního spolku Strupčice. Redaktorem Občasníku se na přechodnou dobu, od 

prosince 2016 do prosince 2017, stal Bc. Jan Hubač, ale od března 2018 přešel opět 

do rukou Miroslava Rokoše.  

Závěrem bych chtěl popřát našemu milému Občasníku ještě dlouhý a plodný život, 

aby přinášel občanům naší rozvíjející se obce zajímavé a především pozitivní zprávy, 

aby věděli, co všechno se u nás děje, aby podporoval jejich zájem o veřejné dění. 

Nový obecní bytový dům čp. 301 již brzy ožije 

Po roce byla v lednu tohoto roku oficiálně dokončena výstavba byt. domu čp. 301 ve 

Strupčicích – 10. ledna proběhla kolaudační prohlídka a 14. ledna bylo stavebním 

úřadem Jirkov vydáno podmíněné kolaudační rozhodnutí. V novém bytovém domě 

je celkem 12 bytů 3+kk, z toho 6 větších o velikosti 77 m2 a 6 menších o velikosti 

57 m2. Každý byt má navíc sklepní prostor o ploše 20 m2 a terasu po celé šířce bytu. 

18. února proběhl den otevřených dveří, kdy si mohl kdokoli novostavbu uvnitř 

prohlédnout. Tuto příležitost využilo na dvě stovky návštěvníků. Novým 
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nájemníkům byly byty přiděleny 4. března na mimořádném zasedání zastupitelstva 

obce. Nájemné bylo stanoveno ve výši 60 

Kč za m2 bytové plochy a 30 Kč za m2 

plochy sklepa a terasy. Měsíční paušál za 

údržbu bytového vybavení činí 700 Kč. 

Byty budou k nastěhování k 1. dubnu. V 

bytovce se v současnosti dokončuje montáž 

kuchyňských linek, včetně digestoří, 

indukčních varných desek a vestavných el. 

trub. Zbývá ještě vybudovat terasy v přízemí 

a upravit prostor kolem bytovky. 

Referent bytového fondu 

Od 1. března 2019 je referentkou bytového hospodářství obce Strupčice paní 

Barbora Šandová. Veškeré závady či provozní požadavky, týkající se bytového 

fondu, mohou nájemníci obecních bytů hlásit prostřednictvím emailu 

byty.strupcice@volny.cz nebo na telefonním čísle 724 920 859. Referentka bude na 

obecním úřadě k zastižení dopoledne mezi 8:00 až 11:30 hod. Nájmy se nadále 

budou hradit v pokladně obecního úřadu nebo bezhotovostně na příslušný účet obce. 

V obci bude opět fungovat kadeřnictví a navíc kosmetika 

Na podzim loňského roku ukončila poskytování kadeřnických služeb v provozovně 

ve dvoře Obecního úřadu ve Strupčicích 

paní Semeradtová. Tato provozovna v 

přízemí vedlejší části budovy OÚ byla 

zadaptována a v brzké době, po vyřízení 

všech administrativních „potřebností“, 

začne opět fungovat jako kadeřnictví a nově 

i jako kosmetika. Služby budou poskytovat 

paní Chrpová a Čermáková. Konkrétní 

provozní doba bude stanovena při zahájení 

provozu a bude uvedena na provozovně. 

Objekt čp. 50 v sousedství obecního úřadu vzhled zatím nezmění 

Na konci října 2017 vydražila obec objekt čp. 50 na návsi ve Strupčicích, po 

peripetiích spojených s odvoláním se bývalého majitele byl nakonec objekt zapsán v 

katastru nemovitostí na list vlastnictví obce v srpnu 2018 a 15. ledna 2019 jej obec 

oficiálně převzala za účasti notáře a Policie ČR. Vidíte tedy, že to nebyl proces 

úplně jednoduchý a krátký. Následně obec požádala prostřednictvím agentury Czech 

Invest o zařazení objektu (coby tzv. „nepodnikatelského brownfieldu“) do Národní 

databáze brownfieldů, avšak žádosti nebylo vyhověno, neboť nesplňuje příslušná 

kritéria stanovená Ministerstvem pro místní rozvoj. Objekt bude zatím evidován 

pouze jako „nemovitost k rekonstrukci“. Je možné, že časem vznikne nový dotační 

titul na rekonstrukci těchto nemovitostí. Zatím jej zaměstnanci obce budou postupně 

vyklízet a bude využit pro potřeby obce ve stávajícím stavu. 

mailto:byty.strupcice@volny.cz
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Obec chce koupit bývalá strupčická jatka 

Obec chce za pomoci dotace na revitalizaci podnikatelských brownfiedů zakoupit a 

zrekonstruovat objekt čp. 20 ve Strupčicích, jehož vlastníkem je společnost Jatka 

Strupčice s.r.o. v likvidaci. Zatím byla za-

hájena jednání, směřující ke koupi objektu. 

Obec nechala vypracovat znalecký 

posudek, odhadní cena byla stanovena na 

3,5 mil. Kč, kupní smlouva je připravena. 

Nyní se čeká na jednání s likvidátorem 

společnosti. Obec objekt zaregistrovala 

prostřednictvím agentury Czech Invest do 

Národní databáze brownfiedů. Bylo 

vyhlášeno poptávkové řízení na 

zpracovatele projektu, přičemž bylo osloveno cca 10 projektantů, z toho spolupráci 

nabídli pouze dva, Michal Koblížek z Okořína a Ing. Arch. Martin Rössler z Prahy. 

„Nositelem“ projektu bude Ing. Arch. Rössler, který bude komunikovat s Czech 

Investem v Praze a na místní úrovni bude spolupracovat s panem Koblížkem. Objekt 

je zdánlivě v dobrém stavu, vyloženě na zbourání je pouze menší hospodářská 

budova u čp. 21. Pro zamýšlené podnikatelské využití by bylo vhodné opravit a 

využít přední část k drobnému podnikání (obchod, služby) a zadní trakt zbourat a na 

jeho základech postavit nové menší haly. To ale není dotací podporováno, musely 

by zůstat alespoň obvodové zdi, které jsou však ve špatném stavu v důsledku 

vzlínající vlhkosti. Výzva k podávání žádostí o dotaci by měla být vyhlášena 

v březnu nebo dubnu, tzn., že žádosti budou přijímány do konce června či července. 

Nová kuchyně a jídelna Základní školy Strupčice 

Počet žáků základní školy se neustále zvyšuje a kapacita stávající školní kuchyně a 

jídelny se stává nedostatečnou. Proto se na konci loňského roku zastupitelé zabývali 

úpravou projektu „Nové kuchyně a jídelny ZŠ“ v zelené školní budově čp. 29. 

Podstatou projektu je, že stávající kuchyně se přesune do uvolněného bytu po panu 

Abrahámovi a jídelna se prodlouží do uvolněného prostoru stávající kuchyně. 

Dohodnuté dispoziční změny musel následně projektant zanést do výkresové části 

projektu a do jeho rozpočtu, aby bylo jasné, kolik bude rekonstrukce stát. Nyní bude 

vyhlášeno poptávkové řízení na zhotovitele stavebních prací a po jeho výběru budou 

zahájeny práce. Doufejme, že se to stihne do začátku nového školního roku. 

Oprava věží kostela je na spadnutí 

V brzké době se konečně dočkáme opravy věží strupčického kostela, jež jsou téměř 

v havarijním stavu. Výběrové řízení bylo vyhlášeno v prosinci loňského roku. 

Řízení probíhalo elektronicky na tzv. profilu zadavatele. Nabídky se již nepodávají v 

papírové podobě, v zapečetěných obálkách, ale vše se děje v elektronické podobě, 

včetně předložení živnostenských listů, referencí atd. Do řízení se přihlásily pouze 

dvě firmy, výrazně se projevuje nedostatek volných stavebních kapacit – stavební 

firmy jsou vytížené a nemají dostatek pracovníků. Jirkovská firma Dalibor Vopat 
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nabídla cenu 3 707 817,50 Kč vč. DPH a nabídka firmy Jiří Kejř ze Všestud činila    

3 401 154 Kč vč. DPH. Výhodnější nabídku (o cca 306 tis. Kč) podala firma Kejř, 

proto jí zastupitelstvo zakázku „přikleplo“. 

Nová obytná zóna ponese prozatím pracovní název Pod Tratí II 

V minulém Občasníku jsme vás informovali o záměru soukromého investora 

vybudovat na poli vedle obytné zóny Pod Tratí další obytnou zónu s 12 dvojdomky. 

Zastupitelstvo vzneslo k záměru připomínky, zejména to, že je nezbytné vyřešit 

nedostatečné zásobování obce pitnou vodou, hlavně v letních měsících. Proto obec 

požádala Severočeskou vodárenskou společnost (SVS) o rekonstrukci hlavního 

vodovodního řadu a rovněž soukromý investor informoval vodárenskou společnost o 

podmíněném souhlasu obce k připojení nové lokality na vodovod. Na jednání 

zastupitelstva se okrajově probíral i případný název nové obytné zóny. Padlo několik 

návrhů, např. Severní, ale na žádném nebyla obecná shoda. Prozatím se tedy bude 

lokalita pracovně nazývat Pod Tratí II. Zpracování, schválení a realizace projektu by 

mělo trvat cca 2,5 roku, do té doby se nalezne příhodný název pro tamní ulici, ale 

bude vyřešeno i to podstatnější – řádná dodávka pitné vody pro celé Strupčice. 

Vodovodní řad ve Strupčicích potřebuje rekonstrukci 

Začátkem ledna obdržel obecní úřad od Severočeské vodárenské společnosti (SVS) 

dopis, týkající se záležitosti nedostatku pitné vody ve Strupčicích. Dopis byl 

pozitivní. Starosta na něj reagoval a požádal o upřesnění kroků. Odpověď zněla, že 

se SVS bude snažit situaci řešit a o svých krocích bude obec průběžně informovat. 

Zatím probíhají různá měření. Strupčice jsou napájeny ze dvou stran, z Okořína - 

ocelovým potrubím o průměru 100 mm z roku 1929, a z Hošnic - potrubím litino-

vým, rovněž o průměru pouze 100 mm a obdobného stáří. Hlavní řad ve Strupčicích 

je z PVC o průměru 160 mm a je o něco novější, položen byl v roce 1974. 

Práce na komíně pokračují 

S blížícím se jarem se opět rozběhly práce na opravě velkého komína na cihelně. 

Reklamace povrchu sportovní plochy ve sportovní hale 

Dva roky se obec dohadovala se zástupcem společnosti Becker Sport o reklamaci 

barvy povrchu podlahy ve sportovní hale ve Strupčicích (dodaná barva neodpovídala 

vzorníku). Nyní by měl dodavatel konečně reklamaci vyřídit, během dubna podlahu 

přetřít a záležitost tak ke spokojenosti obce uzavřít. 

Třiďte papír a plasty, od nového roku je to výhodnější 

Od nového roku platí nová vyhláška o místním poplatku za odpady. Roční sazba 

poplatku zůstává pro poplatníky sice beze změny, tj. 600 Kč, avšak občané si ji 

mohou snížit poctivým tříděním papíru a plastů. Vyhláška nyní více zvýhodňuje 

občany třídící odpad, zvyšuje úlevu za třídění papíru z 0,50 Kč/kg na 1 Kč/kg a u 

plastu z 2 Kč/kg na 4 Kč/kg. K tomu, aby občané mohli slevu uplatnit, musí být 

zapojeni do adresného systému třídění odpadů v obci. 

Roční náklady na sběr a svoz veškerého komunálního odpadu v obci, včetně 

provozu sběrného dvora, činí celkem 762 tis. Kč, v obci žilo k 31. 12. 2018 celkem 
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982 osob, proto rozúčtované náklady činí 776 Kč na osobu, tzn., že obec v 

odpadovém hospodářství přispívá každému občanovi částkou 176 Kč ročně. 

Nedostatek vody v Srpině vyřeší odbočka z PVN 

Nedostatek vody v Srpině (zejména v letních měsících, ale hlavně po ukončení 

čerpání vod z předpolí dolu Vršany) by měl vyřešit připravovaný projekt napájení 

(doplňování) jejího toku vodou z Průmyslového vodovodu Nechranice (PVN). 

Odbočkou – potrubím o délce cca 5 km by mělo od Sušan přitékat k Okořínu 5 l 

vody za vteřinu a zde podělit obě koryta Srpiny. Jednak přeložku Srpiny, míjející 

Strupčice, ale také steré koryto, napájené z Bahňáku a procházející Strupčicemi. 

Projekt, včetně všech administrativních úkonů, by měl být připraven do konce 

listopadu. Vypracování projektové dokumentace zaplatí státní podnik Povodí Ohře, 

realizaci projektu Ústecký kraj a provoz bude financovat rovněž Povodí Ohře. 

Část střech základní školy je třeba opravit 

Během zimy se v základní škole projevily problémy se zatékáním do střech nad 

školním bytem paní Exnerové (nad kotelnou) a nad chodbami pavilonů II. stupně. 

Opravu střech provede firma Tesařství Jan Pavlík z Vysoké pece v ceně 471 416 Kč 

včetně DPH. Práce zahájí hned, jakmile to dovolí počasí. Obec má s firmou dobré 

zkušenosti, opravovala střechu na místní hasičské zbrojnici a rovněž na tělocvičně 

základní školy po stržení střechy vichřicí na podzim 2017.  

Obec požádala o dotaci na dětská hřiště v osadách 

Stejně jako v loňském roce vyhlásilo Ministrerstvo pro místní rozvoj dotační titul na 

pořízení herních prvků pro dětská hřiště. Obec proto připravila návrhy na doplnění 

dětských hřišť na návsích v Okoříně, Hošnicích a Sušanech a požádala o dotaci. 

Jedná se o tři velké herní sestavy, včetně montáže (tzv. na klíč) v celkové ceně 941 

529 Kč vč. DPH. Dotace se poskytuje ve výši 70% z nákladů. Dětská hřiště se 

budou realizovat pouze v případě, že obec získá uvedenou dotaci.  

Obec možná získá „šachetní“ pozemky 

Na konci minulého roku nabídla společnost Coal Services obci odprodej svých 

pozemků nad tzv. starým hřištěm ve Strupčicích. Jednání o ceně nadále probíhá. 

Jeho výsledek nebyl v době uzávěrky znám. 

Příjezdová komunikace k zemědělskému areálu v Sušanech 

Nová příjezdová cesta k vepřínu v Sušanech měla být již dokončena do konce roku 

2018. Stavební povolení a další administrativní kroky celou záležitost zdržely, ale 

příslib p. Horáka je, že jakmile počasí na jaře dovolí vjet do polí, práce na cestě 

začnou. 

Volby do Evropského parlamentu se blíží 

V rámci letošních celoevropských voleb do Evropského parlamentu se volby 

v České republice uskuteční v pátek 24. a v sobotu 25. května. Evropský parlament 

by měl mít 705 křesel a občané ČR si na dalších 6 let zvolí 21 zástupců, kteří budou 

pět nadcházejících let zastupovat Českou republiku a jednotlivé politické strany 

v této instituci. 
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Z KULTURNÍHO A SPOLEČENSKÉHO ŽIVOTA OBCE  
(autoři příspěvků: Luděk Pěnkava a Miroslav Rokoš) 

Závěr roku 2018  

Poslední dny loňského roku proběhly jako obvykle ve znamení adventního koncertu 

základní a mateřské školy 20. 12. v místním kostele, půlnoční mše 24. 12. v místním 

kostele a Silvestrovské párty 31. 12. na místním společenském sále hostince TRIO. 

Plesová sezóna 2019 ve Strupčicích 

Už vloni jsme se pyšnili číslem 4 x 400, tzn. čtyři 

plesy po 400 návštěvnících. Letos už nám 400 židlí 

nestačilo a návštěvníků na všech plesech je v průměru 

asi o 50 více. A kdyby bylo kam lidi dát, tak jsme 

určitě tuto návštěvnost ještě překročili.  

Myslivecký ples plný zvěřiny 

Jako první proběhl 12. ledna ples myslivců, který 

tradičně nalákal milovníky zvěřiny na mimořádně 

bohatou tombolu, výborná byla také hudební skupina 

Klub 49. V dražbě se vydražil ulovený kamzík za úctyhodných 26 500 Kč. Částka 

byla věnována místní škole pro potřeby žákovské knihovny. Doprovodný program 

patřil opět sokolníkům s ukázkami dravých ptáků. 

Hasičský bál ve znamení „spartakiády“ 

Na hasičském bále se všichni vždy těší nejvíce na půlnoční překvapení, které letos 

(26. 1.) opravdu pobavilo naprosto úžasným vystoupení spartakiádních poupat i v 

dobových kostýmech. Hrála všem dobře 

známá skupina Promile a tombola 

skýtala téměř 500 cen. V dobročinné 

dražbě dortu a plyšového krokodýla se 

vydražilo deset tisíc korun, které hasiči 

předali chomutovskému Klokánku. 

Úžasným, bezmála hodinovým vstupem, 

pobavil všechny přítomné známý bavič 

Zdeněk Izer.  

Dětský maškarní bál 

V pátek 15. února, den před plesem obce, proběhl jako každý rok také dětský 

maškarní bál, který pořádala zdejší Základní škola. Pásmo plné písniček a soutěží 

navštívilo odhadem dvě stovky dětí a jejich rodičů. Některé masky byly opravdu 

hodně povedené a jejich tvůrci si odnesli hodnotné ceny. 

7. reprezentační ples obce Strupčice rozproudila Mamma mia 

Ples obce (16. 2.) měl samozřejmě obvyklý průběh, lidé se bavili, tančili a zkoušeli 

své štěstí v tombole. Doprovodný program obstaralo nejen předtančení, ale také 

skvělá Light show, kdy se účinkující předvedl i s rozsvíceným znakem obce.  

Hlavním vrcholem pak byla účast zpěváků z muzikálu Mamma Mia. Bořek Slezáček, 
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Jitka Asterová, Petra Peterová a Michael Foret byli skvělí, navodili výbornou 

atmosféru a písničkami skupiny ABBA s 

českým textem z muzikálu naplnili 

taneční parket okamžitě.  

Sportovní ples uzavře plesovou sezonu 

Sportovní ples je letos o něco později z 

důvodu jarních prázdnin a to až v pátek 

22. března. Doplněním židlí je možné 

naplnit halu až do absolutního maxima 

kapacity na 478 hostů. Momentálně 

zbývá ještě asi 30 vstupenek. Pořadatelé 

zvou na dvě kapely, které patří mezi to nejlepší v celém regionu, bohatou tombolu, 

sportovní soutěže o přestávkách a hlavně skupinu Elán revival.  

Masopustní průvod 

Letošní masopustní průvod v režii 

základní a mateřské školy prošel 

Strupčicemi v pátek 1. března, 

tentokrát v „řádném“ termínu, tzn. 

krátce před popeleční středou. 

Nechyběl ani nezbytný tanec 

starosty s medvědem a všichni 

přítomní si pochutnali na výbor-

ných koblihách z pekárny Globus. 

Paleta jarních kulturních a společenských akcí hraje všemi barvami 

Se začátkem jara se rozjíždí každoroční „nášup“ akcí různého zaměření. Nejprve se 

v sobotu 6. dubna uskuteční zájezd do Strašnického divadla, na představení Stará 

láska nerezaví (vyprodáno!). V pátek 26. dubna se bude konat večerní poutní mše 

s biskupem v sušanském kostele sv. Marka, na kterou naváže 27. dubna sobotní 

Svatomarkovská pouť na sušanské návsi. 30. dubna proběhne stavění májí ve 

všech místních částech obce, ve Strupčicích spojené s pálením čarodějnic. 7. 

května nás čeká fotbalové derby fanoušků Sparty a Slávie na místním fotbalovém 

hřišti. V sobotu 11. května si nenechte ujít Farmářské trhy v Okoříně, pořádané ve 

spolupráci s MAS Západní Krušnohoří. Téhož dne 11. května odpoledne se pořádá 

zájezd do pražského divadla Studio DVA na divadelní adaptaci hudební pohádky 

Šíleně smutná princezna (vyprodáno!). Hned o týden později, v sobotu 18. května, 

proběhne slavnostní zahájení letní sezony sportovního areálu ve Strupčicích. 

V pátek 24. května je připraven zajímavý program Noci kostelů ve strupčickém 

kostele sv. Václava a v sobotu 2. června potěší naši drobotinu Dětský den ve 

sportovním areálu. 
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Přehled plánovaných kulturních a společenských akcí na rok 2019 

TERMÍN NÁZEV AKCE MÍSTO KONÁNÍ POŘADATEL 

PÁ   22.3. Sportovní ples Sportovní hala SK 

PÁ   29.3.  Noc s Andersenem Základní škola ZŠ 

ÚT   16.4. Jarní výstava prací dětí Základní škola ZŠ 

PÁ   26.4. Poutní mše s biskupem Kostel Sušany Spolek sv. Marka 

SO   27.4. Sušanská pouť Náves Sušany Spolek sv. Marka 

ÚT   30.4. Stavění máje, čarodějnice Dvůr OÚ / náves Sport a kultura s.r.o. 

ÚT    7. 5. Fotbalové derby S Sportovní areál SK 

SO   11.5. Farmářské trhy Okořín Náves Okořín MAS ZK a obec 

SO   18.5. Zahájení letní sezóny sport. areálu Sportovní areál ZŠ a Sport a kultura 

PÁ   24.5. Noc kostelů 
Kostel Strupčice 
a kostel Sušany 

Spolek přátel památek  
a Spolek sv. Marka 

NE   2. 6. Dětský den Sportovní areál ZŠ a Sport a kultura 

ÚT   25.6. Školní akademie Sportovní areál ZŠ a Sport a kultura 

SO   20.7. Letní hrátky a letní noc Sportovní areál Sport a kultura s.r.o. 

SO   17.8. 68. Memoriál hrdinů – fotbal. turnaj Hřiště SK  SK 

NE    1. 9. Rozloučení s prázdninami Sportovní areál Sport a kultura s.r.o. 

PÁ    6. 9. Sraz Švermováků Sportovní areál SK 

SO    7. 9. Sraz historických traktorů Sušany Náves Sušany  Spolek sv. Marka 

PÁ   13.9. Ukončení sezóny areálu Sportovní areál Sport a kultura s.r.o. 

SO   28.9. 
Svatováclavská pouť,  
slavnost česneku 

Náves, OÚ, SA Sport a kultura s.r.o. 

NE   29.9. Svatováclavský koncert Kostel Strupčice Spolek přátel památek 

ST   9.10. Drakiáda Hřiště SK ZŠ 

PÁ 25.10. Halloweenská party pro děti Společenský sál Sport a kultura s.r.o. 

PÁ   1.11. Muzikálové představení žáků ZŠ Náves Strupčice ZŠ 

PÁ 15.11. Martinská zábava Společenský sál TRIO 

NE   1.12. Mikulášská, rozsvícení ván.stromu Náves Strupčice ZŠ a Sport a kultura 

ČT 12.12. J. J. Ryba: Česká mše vánoční Kostel Strupčice 
Spolek přátel památek a spolek 
Proč bychom se netěšili Vrskmaň 

NE 15.12. Výstava betlémů Kostel Sušany Spolek sv. Marka 

ÚT 17.12. Vánoční vystoupení dětí v kostele Kostel Strupčice ZŠ 

ÚT 24.12. Půlnoční mše  Kostel Strupčice Farnost Jirkov 

ÚT 31.12. Silvestrovská párty Společenský sál TRIO 

ZE SPOLEČENSKÉ KRONIKY   

Vítání nových občánků 

Dne 6. února jsme přivítali šest nových občánků obce Strupčice – Elen Chudadovou, 

Nelu Kejřovou, Petru Novotnou, Matěje Vorlíčka, Františka Meška a Davida Janatu. 

Přejeme jim do života pevné zdraví, hodně štěstí a rodičovské lásky, a rodičům a 

prarodičům, aby jim jejich malé ratolesti přinášely mnoho radosti a šťastných chvil. 
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Úmrtí 

 Dne 22. prosince 2018 zesnula ve věku nedožitých 88 let paní Jarmila Frycová 
z Chomutova, dříve ze Strupčic 

 Dne 11. ledna 2019 zesnula ve věku nedožitých 93 let paní Marie Haltuchová ze Sušan 
 Dne 6. února 2019 zesnul ve věku nedožitých 73 let pan Josef Krásenský z Jirkova, dříve 
ze Strupčic 

 Dne 14. února zesnul ve věku 23 let pan Tadeáš Průcha ze Strupčic 
 Dne 25. února 2019 zesnul ve věku 74 let pan Štefan Brziak ze Sušan 

Vedení obce vyjadřuje všem pozůstalým hlubokou a upřímnou soustrast. 

SPORTOVNÍ KLUB STRUPČICE  
Zima ve Sportovním klubu (autor příspěvku: Jaroslav Vostrý st.) 

Tak jako každou zimu probíhala příprava fotbalistů na jarní část 

soutěže, stolní tenisté hráli další ročník mistrovské soutěže, trénovali 

také florbalisté, kteří zatím pravidelnou soutěž nehrají, vzhledem k tomu, že jich 

není dost a hlavně na to zatím nejsou vybavení. Chybí mantinely na celou hrací 

plochu, které zatím není v ekonomických možnostech klubu pořídit. To samé platí 

pro oddíl házené, kde to není o vybavení, ale zatím o úrovni sportovních dovedností, 

takže děvčata se zatím zúčastňují jednorázových akcí, turnajů, na které nás zve DHK 

(Dámský házenkářský klub) Baník Most. Pro VV (výkonný výbor) bylo zimní 

období mimo jiné ve znamení přípravy pro vytváření podmínek pro činnost 

jednotlivých sportů na další rok. Součástí byla nezbytná administrativa směrem 

k ČUS (České unii sportu) a jejímu asistenčnímu centru, CHSU (Chomutovské 

sportovní unii), dále pak ke svazům dalších sportů, které pod SK fungují (svaz 

stolního tenisu, házené). S obrovskou administrativou bylo spojeno vyřízení 

požadavků ve vztahu k zavedení Obecného nařízení o ochraně osobních údajů 

GDPR podle pravidel Evropské unie. Podobný úkol nás čekal i při doplňování údajů 

do databáze členů SK pro ČUS. Nesplnění tohoto úkolu by znamenalo nebezpečí 

vyřazení z okruhu žadatelů o dotace z MŠMT (Ministerstva školství, mládeže a 

tělovýchovy), které se v posledních letech stávají pro SK druhým nejvýznamnějším 

zdrojem příjmů po obecním úřadu. A zajistit peníze pro fungování klubu je třeba, 

jak se říká až první řadě, jsou totiž nezbytné pro jakoukoliv organizovanou sportovní 

aktivitu. Zajišťování finančních prostředků pro činnost klubu nabývá stále většího 

významu, neboť náklady na sport rok od roku stoupají. Pro představu, v roce 2013 

vynaložil klub na svou činnost 426 tisíc Kč a získal zdroje ve výši 484 tis. Kč. Za 

rok 2018 nás sporty již stály 864 tis. Kč a podařilo se získat finanční prostředky ve 

výši 881 tis. Kč. Kromě zásadní položky, příspěvku od obce, bylo nutné sledovat 

vyhlašování dotačních titulů MŠMT, Ústeckým krajem a následně zpracovávat a 

podávat žádosti, jejichž administrativa je rok od roku složitější. To samé se 

samozřejmě týká, v případě přidělení, i jejich vyúčtování. A protože žádosti o dotace 

čas od času nejsou vyřízeny v náš prospěch, což znamená, že nedostaneme nic, tak 

veškerá práce, spojená s podáním žádosti je tudíž zbytečná. Nicméně zkoušet to 



11 

musíme stále. Dalším možným zdrojem jsou sponzorské dary. Zde to sice není tak 

významné, ale každá koruna dobrá. Významnou položkou v příjmech klubu se 

stávají členské a oddílové příspěvky, jejichž podíl na zdrojích SK se v posledním 

roce výrazně zvýšil. K práci jednotlivých členů VV můžu jen podotknout, že účast 

na jednáních se zlepšila. Slabší účast měl v hodnoceném roce Martin Hlaváček, 

který je ve volném času vázán již mimo SK Strupčice, pracuje v Chomutově u 

mládeže, a tak se mu často časy schůzí VV kříží s termíny tréninků v Chomutově. 

Martin se ale o sportovní život zajímá, hlavně o fotbal. Svým názorem a i na hřišti, 

jako hráč mužstva mužů je stále Sportovnímu klubu platný.  

Muži (autor příspěvku: Jaroslav Vostrý st.)  

Muži se v zimě nepřipravovali vůbec. Takto jednoduše, bez příkras, lze zhodnotit 

přístup ke společné zimní přípravě, která měla začít koncem ledna. Poprvé jsme se 

sešli v počtu šesti hráčů v neděli, 10. března, 14 dní před zahájením mistrovských 

soutěží. Kádr ke všemu v zimě opustil Pepa Hromas (přestup do Ervěnic) a zřejmě 

odejde i Milan Faltus (přestup do Spořic), nebude k dispozici Patrik Purket (operace 

ramene s dlouhodobější rekonvalescencí), navíc k tomu musíme připočítat tresty 

Honzy Vrby a Radka Baksy (budou mimo celý letošní rok). Když vezmeme v úvahu 

ještě zranění Míši Nechanického s dlouhodobějším léčením, tak je na jaro k dispo-

zici pouze 11 hráčů. Jednáme o přestupu jednoho nového hráče, Ondřeje Čvančary, 

z FK Výškov. V kádru jsou ještě Jirka Kunický, Honza Jirásek, David Vaňo, Martin 

Hlaváček, kteří ale určitě nemůžou na každé utkání, takže skládat sestavu před 

každým mistrákem bude dost složité. Máme příslib od Otty Kovandy a Lojzy 

Římala, že v případě potřeby pomůžou, a to je vše. V některých případech počítáme 

i s využitím dorostenců, kteří už na soutěž dospělých výkonnostně mají, ale jen 

pokud nebudou hrát svou soutěž a vždy po dohodě s jejich vedením. Setrvání 

v krajských soutěžích i dalším ročníku zajišťuje umístění do pátého místa, a to za 

stávající situace není sice nemožné, ale bude velmi složité. Hodně to bude záležet na 

samotných hráčích, jak se k tomu postaví. Ve vedení mužstva fungují Jaroslav 

Vostrý starší a Zdeněk Vostrý  

Dorostenci (autor následujících příspěvků: Radim Tlustý) 

Dorostenci v zimním období trénovali jak v naší hale, tak také na umělé trávě 

v Mostě nebo v Jirkově a také nabírali fyzičku v mosteckém Tornádu, většinou měli 

program čtyřikrát týdně. Odehráli i několik utkání v rámci zimní ligy mladšího 

dorostu. Nejprve prohráli s divizním týmem MFK Most, porazili divizní FC Chomu-

tov a prohráli s týmem Ervěnic, který proti nám nasadil řadu starších dorostenců. 

V utkáních o umístění jsme jednoznačně porazili nejprve Neštěmice a poté Krupku a 

celkem skončili na 7. místě v kraji. Do jarních mistrovských utkání vstoupíme na 

konci března. Zveme všechny diváky, aby se přišli podívat na opravdu kvalitní 

fotbalové výkony, kterých už si všimli i v ligovém Ústí nad Labem a projevili zájem 

o několik našich kluků, všichni však stále u nás zůstávají. Trenéry týmu jsou Roman 

Hradský, Libor Košťál, Luděk Pěnkava a vedoucí týmu Radim Tlustý. 
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Starší žáci 

Tým starších žáků je sestaven jak z kluků 

ročníku 2004, kteří hrají i za dorost, tak 

z kluků ročníků 2006 a 2007, kteří trénují 

s přípravkou. Zúčastnili se zimní okresní 

halové ligy pořádané v naší hale a 

v konkurenci pouhých pěti mužstev 

z celého okresu Chomutov, Louna a Most 

(tak málo dětí v tomto věku sportuje!) 

celou soutěž bez porážky vyhráli.  

Mladší žáci 

Tým mladších žáků (2006, 2007, 2008) byl sestaven pouze na zimní halovou ligu. 

První turnaj v hale v Málkově suverénně vyhráli, ale v druhém turnaji ve slabší 

sestavě získali jen čtyři body.  Přesto postoupili do A finále, kde odehráli tři 

naprosto vyrovnané zápasy, ale s velkou smůlou získali jediný bod a skončili 

nakonec až na 5. místě.  

Starší přípravka  

Všechny děti od ročníku 2006 a mladší, 

trénují společně. Tým starší přípravky 

jsou děti ročníku 2008 a 2009. Ve své 

zimní halové lize postoupili po zásluze 

také do A finále, kde po bojovném 

výkonu obsadili 6. místo. Několik 

šikovných kluků se v týmu rýsuje, teď 

hlavně aby u toho vydrželi. 

Velkou skupinu trénujících dětí tvoří 

chlapci ročníku 2010 a mladší, kteří 

žádnou soutěž nehrají. Na tréninky se jich však dokáže sejít i dvanáct, v součtu 

s přípravkou i přes dvacet, a je to pak velká řehole všechny nějak v hale porovnat, 

rozdělit podle výkonnosti a věnovat se jim natolik, aby se jim to líbilo a hlavně, aby 

je to bavilo. Je to velice náročné pro tým trenérů, který vede jako vedoucí Petra 

Trejbalová. Trenéři se snaží ze všech sil, v rámci svých možností, ale zásadně chybí 

hlavní vůdce, hlavní trenér. Vedení SK se obrátilo o výpomoc na okresního trenéra 

mládeže, Marka Nezbedu, který přijel, předvedl modelovou tréninkovou jednotku, 

poskytl našim trenérům celou řadu cenných informací, odkazů na webové stránky, 

kde se dá sehnat spousta námětů na přípravu tréninků těchto věkových skupin a 

přislíbil další metodickou spolupráci. Je to sice řešení prozatímní, ale jiné v sou-

časné době nemáme. S otevřenou náručí přivítáme každého, kdo by se chtěl do této 

práce, pro fotbal SK Strupčice velmi významné z pohledu budoucnosti fotbalu 

v obci, zapojit. Všem trenérům a vedoucí Petře Trejbalové patří velké poděkování za 

práci s přípravkou i předpřípravkou. Trenéry přípravky (a tedy i mladších žáků) jsou 

nejčastěji Petr Khůn, Radim Tlustý, Karel Veltruský, Michal Polák, Josef Jakoubek, 

Luděk Pěnkava a často i další obětavci. 
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Spartan Race Training Group (autor příspěvku: Klára Řehořová) 

Vánoce utekly jako voda a už máme za sebou dva měsíce pro někoho 

klidného zimního období 

a pro někoho tvrdé dřiny. 

Pro náš tým to znamenalo spoustu 

tréninků v tělocvičně ZŠ Strupčice, 

kde se k nám přes zimu přidalo 

spoustu nováčků. Od listopadu 2018 

až do konce února 2019 se tvrdě 

trénovalo. Většina z nás se účastnila 

Zimního Běžeckého Poháru v Kadani, 

kde byla připravena spousta pestrých 

tratí. V polovině ledna si někteří z nás 

zajeli do Vratislavic na Zimní Spartan 

Sprint, kde čekala spousta sněhu a pro náš tým 14. místo z celkových 123 open 

týmů. V lednu vznikl ze strany Spartana „luxusní“ charitativní nápad - Spartanská 

odysea, do které se zapojí všechny Spartan Training Groups Czech Republic. 

Symbolem charitativního projektu Odysea je štít. Právě ve Vratislavicích - na 

prvním letošním závodě Spartan, si symbolický štít, ukovaný speciálně pro tuto akci 

převzala skupina Lázně Kynžvart. Během celého roku si budou všechny skupiny štít 

postupně předávat, aby v něm zanechali část své síly a odhodlání bojovat, aby 

ukázali sílu naší komunity. V posledním závodu roku na Lipně vyvrcholí celá cesta 

a všechny skupiny společně předáme štít Spartan Specials. Těm, kteří ochranu, sílu a 

pomoc potřebují nejvíce. Zároveň bude předán i šek na částku, která bude během 

putování štítu po republice vybrána, dětem, které potřebují pomoc a podporu v  

nelehkých životních situacích. V únoru se štít dostal na své cestě k naší skupině. 

Převzali jsme jej od STG Chomutov. Trenér naplánoval naší skupině ne zrovna 

snadnou cestu štítu. Vydali jsem se ze Strupčic k vrcholu naší nejbližší Jedlové hory 

a zpět, celá trať byla dlouhá cca 30 km a každý se mohl dle svých možností přidat na 

jakémkoliv úseku. Následně jsme předali štít další skupině v pořadí - Mostu. V 

nejbližší době nás moc závodů nečeká, až uprostřed dubna Spartan v Kutné Hoře, 

který jak již z loňska víme, byl velice vydařený a sklidil obrovský úspěch, takže se 

máme na co těšit. Na konci března ještě vyměníme 

sportovní oblečení za společenské a půjdeme se 

společně pobavit na Sportovní ples ve Strupčicích, 

kde se s Vámi jistě setkáme.  

 Stolní tenis (autor: Viktorija Pavlišová) 

Oddíl nás reprezentuje ve II. třídě okres-

ního přeboru. Svou soutěž již ukončil a 

obsadil předposlední, osmé místo.  

Příslibem oddílu je mládež. V okresním přeboru 

jednotlivců, v kategorii starších žáků, zvítězil náš 

reprezentant Josef Domáň. V této soutěži jsme byli 
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úspěšní i ve čtyřhře, když Josef Domáň s Ondrou Boukalem obsadili druhé místo. 

V mládeži jsme dosáhli velmi pěkných výsledků. Pozitivní je, že se do oddílu hlásí 

stále více zájemců a současná kapacita zařízení a vybavení pro stolní tenis už 

přestává být dostačující.  

Házená (autor příspěvku: Petr Šnajdr)  

Házená nejmladších žaček probíhá v prostorách sportovní haly 2x týdně, a to v úterý 

a ve čtvrtek. Tréninky navštěvuje i více než dvacet dětí, mezi kterými nechybí ani 

chlapci. Děvčata, která začala trénovat již v minulém roce, začne DHK Most 

zapojovat do soutěží, které budou probíhat formou satelitních turnajů. Oddíl je 

přihlášený ve svazu házené, v současné době řešíme registrace žaček, které by již 

mohly sbírat zkušenosti v pravidelných soutěžích. Házenou žaček organizuje a řídí 

Jiří Hanus z DHK Most, který vede tréninky zpravidla ve čtvrtek za asistence Petra 

Šnajdra, úterní tréninky vede Petr Šnajdr. Vzhledem k počtu dětí je to žalostně málo, 

s přihlédnutím ke skutečnosti, že se jedná o skupinu s věkovým rozpětím čtyř let. 

Zde by SK potřeboval další dobrovolníky, kteří by měli zájem zapojit se do 

trénování. Po dohodě a ve spolupráci s Jiřím Hanusem dojde v nejbližší době 

k založení oddílu házené pod hlavičkou SK Strupčice.    

Fotbalová douška (autor příspěvku: Jaroslav Vostrý st.) 

Zima je už na ústupu, i když se pořád ještě nechce vzdát a předat vládu nad počasím 

jaru. To se však hlásí ke slovu čím dál tím důrazněji, tak věřme, že začátek soutěží 

již bude probíhat výhradně v jeho režii. Soutěže začínají v neděli 24. března od 15 

hodin, kdy muži hostí v prvním mistrovském utkání celek Vilémova u Kadaně. Na 

hřišti, v diváckém sektoru a v oblasti kabin již bude fungovat řada nových 

bezpečnostních opatření, jako naše reakce na neblahé události při podzimních 

utkáních mužů s týmy Březenecké a Braňan. Důsledněji budou muset přistupovat 

k plnění svých povinností pořadatelé. Musíme se připravit na to, že řídící orgán 

soutěže, Ústecký krajský fotbalový svaz nás bude posuzovat daleko přísněji, než 

dosud a bude vyžadovat dodržování ustanovení Rozpisu soutěží, které se týká 

výkonu pořadatelské služby. Přesto, že do jara bude vstupovat dost obměněný tým 

mužů, a obměna může (ale nemusí) poznamenat jeho výkonnost, se na začátek 

soutěží těšíme. Budeme sledovat zápasy našeho velmi nadějného dorostu a držet jim 

palce k dosažení co nejlepšího umístění. A těšíme se i na naše příznivce, fotbalové 

(a nejen fotbalové) fandy, bez kterých by zápasy neměly tu potřebnou „šťávu“.  

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA STRUPČICE     

Vážení přátelé strupčické školy, 
letošní zima nám dopřála pár dní radovánek na sněhu a nezvykle teplý 

únor nás již jarně naladil. Na jarní prázdniny jsme si letos počkali jako 

poslední v cyklu škol až v týdnu od 11. března. Únava po zimě je již značná, brzké 

ranní vstávání do tmy dětem ani dospělým na radostné náladě nepřidalo a nyní, když 

přicházíme do školy s rozbřeskem, se nám zase chodí radostněji. Škoda, že 

nemůžeme posunout vyučování o malinko později. Jak rádi bychom si v zimě 

malinko přispali! Nevyřešilo by to nic jiného, než školní autobus. Pokud budeme mít 
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ve škole jen spádové děti, tak už to nemusí být tak nesplnitelné přání, ale ještě 

musíme najít hodného pána s autobusem. No, nebyla by to nádhera? Rozhodně by 

musel být žlutý a musel by zvonit jako v Americe . 

Halová liga žáků 

Naše škola se zúčastnila již čtvrtého ročníku Halové ligy žáků ve fotbale, kdy ve 

dvou kategoriích 1. - 3. třída a 4. - 5. třída se naše děti zúčastnily celkem 6 fotba-

lových turnajových dní. V kategorii mladších je již soutěž ukončena s umístěním na 

5. místě ze 6 zúčastněných družstev. Nejlepším hráčem turnaje byl vyhlášen náš 

Matyáš Vaňous, který je nenormálně šikovný . V kategorii starších jsme turnaj 

dokonce vyhráli a umístili se na 1. místě ze 6 škol. Děkujeme panu starostovi za 

dopravu a trenérství při soutěžích a také všem rodičům, kteří se na dopravě na 

soutěže podíleli. Doprovod žáků na soutěže zajišťovala paní učitelka Pěnkavová a 

Bláhová. 

Turnaj ve fotbale mateřských škol 

10. ledna se konal v Chomutově turnaj mateřinek ve fotbale. Z naší mateřské školy 

se zúčastnilo 6 dětí a umístili se na 9. místě. Nejhorší je vybrat šest maličkých dětí, 

které se trefí nohou do míče, umí s ním popoběhnout a ví, která branka není jejich 

. Ale za pokus to určitě stojí. Doprovod zajistila slečna Žaneta Exnerová a 

dopravu pan Martin Semeradt. 

Beseda s vycházejícími žáky na Úřadu práce 

Naši vycházející žáci navštívili 11. ledna Úřad práce v Chomutově, kde se konala 

beseda s paní Grundovou, zaměřená na orientaci v nabídkách trhu práce a 

možnostech dalšího uplatnění po absolvování středních škol. Děti se ptaly na 

praktické otázky týkající se oborů, které jsou v regionu potřebné, na benefity, které 

poskytují různí zaměstnavatelé, ptaly se i na nároky na sociální dávky při 

nezaměstnanosti a na mzdy v různých profesích, zajímala je i celkově sociální 

politika státu. Byly upozorněny na nebezpečí při uzavírání pracovních smluv, na co 

si mají dát pozor a na důležitost znalosti Zákoníku práce. Doprovod vykonávala paní 

učitelka Jitka Paliculínová. 

O zlé koze v mateřince 

Děti z 3. třídy mateřské školy (předškoláci) připravily pro své mladší kamarády 

pohádku O zlé koze. Pohádku nacvičily s paní vedoucí mateřské školy Ivetou 

Chloubovou již na vánoční besídku pro rodiče, kdy jejich herecké výkony byly 

odměněny bouřlivým potleskem. Pro velký úspěch tedy byla pohádka znovu zahrána 

dětem z 1. a 2. třídy mateřské školy. Protože se představení moc líbilo, přidali 

předškoláci ještě písně a tance, které se naučili v průběhu školního roku. 

Den otevřených dveří v ZŠ i v MŠ 

15. ledna se konal ve škole Den otevřených dveří, kdy se mohli rodiče dětí ze školy 

nebo ze školky přijít podívat, jak jejich děti pracují, jak vypadají hodiny výuky, 

nebo jak vypadá program činností v mateřské škole. Tuto nabídku využívají rodiče 

ojediněle, převážná část rodičů je v době vyučování v zaměstnání. Je však pravda, že 

škola i školka je otevřena rodičům stále a kdykoliv je možné ji navštívit. Pokud 
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potřebují rodiče konzultaci s učitelem, slouží k tomu konzultační hodiny, jejichž 

přehled máme na webových stránkách. 

Den zdravé výživy se soutěží o nejzdravější svačinku 

Den zdravé výživy již patří mezi naše tradiční projektové dny, kdy žáci osmého 

ročníku připravují pro žáky 1. stupně program se soutěžemi, jehož hlavním cílem je 

osvětová činnost v oblasti zdravého stravování. Jednotlivé třídy putují po škole, plní 

různé úkoly, poslouchají prezentace osmáků, v tělocvičně sestavují výživovou 

pyramidu, poznávají potraviny po čichu a po chuti, třídí zdravé a nezdravé 

potraviny, tvoří vyvážené výživové talíře. Součástí dne je i příprava pomazánek a 

jejich ochutnávka, ochutnávka různých druhů ovoce a zeleniny a také soutěž pro 

rodiče „O zdravou svačinku“. Nevěřili byste, jak nápadité svačinky se nám 

k vyhodnocení sešly od umělecky zpracovaných ovocných ježků, stromečků, 

vyřezávaných melounů a vláčků po 

zdravě a chutně obložené cereální 

pečivo. Nechyběly ani nápoje a vybrat 

to nejzdravější bylo skoro nemožné. 

Soutěž zdravých svačinek vyhrála 

Veronika Schöppová, na druhém místě 

se umístila Tereza Cibulská a na třetím 

místě Nikolka Strnadová. Všem 

maminkám moc děkujeme za nápadité 

a superzdravé svačinky. 

Návštěva předškoláků v 1. třídě 

Návštěvu předškoláků v první třídě jsme letos rozdělili na dvě skupinky, neboť 

máme ve školce 24 předškoláků a najednou by se nám do třídy spolu s prvňáky 

nevešli. Paní učitelka Pěnkavová připravila pro děti krásné hodiny, prvňáčci ukázali, 

co se již všechno naučili a zkusili také něco naučit své mladší kamarády. Zahráli si 

společně hry, vytvářeli spolu dvojice školáci a předškoláci podle dvojic zvířátek. 

Velmi se líbila hra s čísly, kdy se předškoláci učili poznávat čísla do desíti. 

Kurz plavání pro druháky a třeťáky 

Od ledna jsme opět začali jezdit na plavecký kurz do základní školy Studentská 

v Jirkově, kam jezdíme každoročně. Děti vždy udělají během kurzu velký pokrok, 

nikdo se nebojí vody, plavou rády a z převážné většiny neplavců se stanou plavci. 

Za dopravu na plavání, které trvá až do začátku dubna, moc děkujeme místním 

hasičům, každé pondělí se na ně můžeme spolehnout, vždy nás odvezou bezpečně, 

jsou dochvilní a hlavně všem rodičům ušetří hodně peněz za dopravu.  

Lyžařský výcvikový kurz 

Letošní „lyžák“ proběhl v době od 27. ledna do 1. února v areálu Klínovce. Velkou 

radost nám udělal zájem o lyžařský výcvik – zúčastnilo se 20 dětí z naší školy, 

nemuseli jsme se spojovat s jinou školou a bylo to fajn. Lyžařský výcvik zajišťovala 

paní učitelka Blanka Růžička Veselá a pan učitel Jan Nosek, pedagogický dohled 

vykonávala i paní asistentka Soňa Lisická Laurichová. Děti byly ubytovány 
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v penzionu Lenka v Loučné, kde jsou pěkné nadstandardně vybavené pokoje. Kdo 

chtěl, sjížděl svahy na snowboardu pod vedením místního trenéra. Pod metodickým 

vedením udělaly všechny děti 

pokrok, který viděly i na 

natočených videích. Součástí 

relaxace byla návštěva 

bazénu v hotelu Nástup. 

Dětem se líbilo a příští rok se 

na tom samém místě mohou 

na svazích prohánět znovu. 

Krajské kolo v šachu 

Úžasným úspěchem bylo umístění našich žáků v okresním kole v šachu. Okresní 

kolo se konalo v listopadu a náš Matěj Kovač se umístil v kategorii 2. stupně ZŠ na 

1. místě, Ondřej Štochl na 6. místě, Josef Domáň na 7. místě a Milan Salon na 8. 

místě. Celkově se družstvo naší školy umístilo na 2. místě a postoupilo do kraje. 

Spolu s panem učitelem Jiřím Boháčem si kluci vyrazili užít krajské kolo do Ústí 

nad Labem, kde se umístili na 7. místě, když ještě v posledním kole byli na 4. místě 

a bojovali o postup na republiku. 

Školička pro budoucí školáky 

Od měsíce února se koná naše pravidelná „školička“ pro předškoláky. Poprvé u nás 

byli předškoláci 8. února a spolu s budoucí paní učitelkou v 1. třídě Monikou 

Bláhovou si zkusili hodinu ve škole. Zatím hodinu hodně hravou s poznáváním 

barev, geometrických tvarů, orientací v prostoru a v ploše. Nejvíce práce nám dělá 

udržet pozornost a je nutné časté prokládání písničkami, básničkami a pohybem. 

Děti se však moc snaží a „školička“ je baví a budou ji navštěvovat každý měsíc do 

konce školního roku. 

3. vesnická šlápota 

Školní spolek připravil na sobotu 9. února 3. vesnickou šlápotu s bohatým 

programem. Jistě o tom bude spolek informovat na jiném místě Občasníku, zde bych 

chtěla hlavně poděkovat paní Ing. Karolíně Polákové za zajištění celé akce. Škola 

připravila tradiční „placky“, které dostali všichni zúčastnění, a program uzavřelo 

promítání v sále Trio s pohoštěním. 

V korunách stromů s divadlem Letadlem 

Divadlo Letadlo navštěvuje naší mateřskou školu již mnoho let a jejich představení 

jsou zárukou vysoké kvality. Pohádky vybírají paní učitelky i podle ročních období 

a tentokrát to byla pohádka o zimě. Krásné kulisy, loutky a skvělé herecké výkony 

se dětem moc líbily, o čemž svědčil závěrečný velký potlesk. 

Rodičovské hrátky - Dětský maškarní bál 

Páteční odpoledne uprostřed února patřilo dětskému maškarnímu bálu ve Sportovní 

hale ve Strupčicích. Opět jsme přivítali velké množství dětí a rodičů a měli jsme 

radost z těch rodičů, kteří si přišli užít s dětmi legraci a neváhali se také převléknout 

do masek. Společné soutěže rodinných dvojic mají za cíl zejména upevnit rodinné 
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vazby a užít si společné hry a soutěže. Již rodinné vymýšlení a tvoření masek před 

soutěžemi určitě přispěje 

k domácí pohodě a děti jistě 

pyšně obléknou masku, co 

jim vytvořila mamka nebo 

taťka. Některé masky jsou 

důmyslná díla, jako např. 

skládací auto v letošním roce. 

V soutěži o nejaktivnější tým 

zvítězily Terezka Dvořáková 

a Kačka Bašková, na druhém místě se umístili Míla a Terezka Dvořákovi, na třetím 

místě Barča Šurková a David Švec. V soutěži o nejkrásnější masku zvítězili Pavlík a 

Pavla Veltruských, Matěj a Julinka Vaňousovi a Anetka Pillárová s maminkou. 

Masopust 

Náš masopustní den připadl letos na pátek 1. března. Ranní soutěže v tělocvičně pod 

vedením paní učitelky Dvořákové a Ovčarové nás dostatečně rozproudily, pak 

následovalo převlečení do masek a opět v tělocvičně tanec masek a vyhodnocení 

těch nejkrásnějších porotou složenou z pedagogů školy. Poté již sešikování do 

průvodu na nádvoří školy a přesun na náves, kde nás očekával pan starosta 

s pohoštěním. Děti požádaly pana starostu o povolení k taškaření a veselení se a po 

povolení již následovaly písně a tanec, tentokrát za doprovodu muzikantů. 

Housličky, klarinet, dudy a 

vozembouch vytvořily báječnou 

atmosféru. Po občerstvení 

pokračoval průvod obcí, se 

zastávkami na několika místech. 

Všem děkujeme za nadílky, 

které průvod za písničky dostal. 

Muzikanty jsme odměnili 

získanými odměnami a děti 

vykoledovanými sladkostmi. Děkujeme Globusu Chomutov za opětovné poskytnutí 

daru, tentokrát již 250 koblih, aby na každé dítě ve škole i ve školce vyšlo. 

Zápis do základní školy se koná v pátek 12. dubna. V příštích dnech bude na 

webových stránkách školy spuštěn rezervační systém, kde si mohou rodiče 

zarezervovat čas zápisu. 

Zápis do mateřské školy se koná v pátek 10. května dopoledne od 9,30 do 12 hodin a 

odpoledne od 14 do 16 hodin. Opět si rodiče mohou zarezervovat čas na webových 

stránkách školy – www.strupcice.cz 

Přejeme všem krásné jaro s rozpukem přírody, švitořením ptactva a hřejivým 

sluníčkem. Za celý školní kolektiv Mgr. Jana Mišková, ředitelka školy 

 

http://www.strupcice.cz/
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ŠKOLNÍ SPOLEK STRUPČICE  
https://www.faceook.com/skolnispolek 

O činnosti spolku (autor příspěvku: Karolína Poláková) 

V závěru loňského roku, 15. prosince, zorganizoval spolek ve 

spolupráci se Sportovním 

klubem Strupčice „Florbalovou 

metelici“ v místní sportovní 

hale. Byl to pořádný nářez, 

spousta dobrot, cen a odměn. 

Čtyřicítka účastníků (rodičů a 

dětí) si akci náramně užila.   

       Rovněž v jarních měsících 

připravil spolek akci pro děti a 

rodiče s cílem podpořit rodinné vazby, užít trochu legrace a třeba se i něčemu 

novému naučit. Ve spolupráci se Spolkem přátel památek obce Strupčice jsme         

9. února vyrazili na další, tentokrát "III. Vesnickou školní šlápotu. Trasa vedla po 

zdejší naučné stezce, která je součástí projektu „Babičko dědečku vyprávěj“. Počasí 

nám opět přálo a účast byla tentokrát vysoká, sešlo se celkem 48 „pěšáků“. Cestou 

nás čekalo několik zastávek u informačních panelů, které jsou součástí stezky. Na 

návsi (u DPS) připravil Spolek přátel památek čaj, svařák a něco sladkého na cestu. 

Při další zastávce nám manželé Komrskovi předvedli svou nemalou sbírku 

historických zbraní. Děti si mohly zbraně i vyzkoušet. V cíli – hostinci TRIO, spolek 

všem účastníkům zajistil gulášek, párky v rohlíku a limonádu. A na úplný závěr se 

konalo na společenském sále pro všechny účastníky promítání. Děkujeme Spolku 

přátel památek za spolupráci a zároveň zveme 27. dubna všechny příznivce pěší 

turistiky na IV. Vesnickou školní šlápotu, která nás zavede na pouť Sv. Marka do 

Sušan. Tam bude stejně jako v loňském roce připraven program nejen pro účastníky 

šlápoty. Tuto akci připravujeme opět ve spolupráci se Spolkem Sv. Marka Sušany.  

 

Další připravované akce spolku:  

11. května – stánek na Farmářských trzích v Okoříně 

28. června – „Florbalová letní rošáda“ na online mantinelovém hřišti – kluzišti, ve 

sportovním areálu ve Strupčicích. 

Těšíme se na další setkání při společných akcích školy a spolku a přejeme vám 

krásně prožité jaro.                                                            Váš Školní spolek Strupčice 

https://www.faceook.com/skolnispolek
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SPOLEK PŘÁTEL PAMÁTEK OBCE STRUPČICE  
www.spolekstrupcice.cz (autor příspěvků: Miroslav Rokoš) 

V lednu jsme si připomněli studenta Jana Palacha, který se   

16. 1. 1969, tedy před 50 lety, zapálil na Václavském náměstí v Praze na protest 

proti okupaci Československa vojsky států Varšavské smlouvy a nastupující tzv. 

normalizaci poměrů. Dalším smutným výročím je 80 let od obsazení zbytkového 

území Čech, Moravy a Slezska Německem ve dnech 14. až 16. 3. 1939 a zřízení 

Protektorátu Čechy a Morava dne 16. 3. 1939. 

A ještě jedno malé, lokální ohlédnutí. S jistou dávkou nostalgie se ohlížím do 

„nedávné“ historie Sušan, které po druhé světové válce osídlili v převážné míře Češi 

z ukrajinské Volyně a ves tak získala punc „volyňské“ vesnice. Zdejší Volyňáci byli 

lidé houževnatí a pracovití, a mnozí z nich se dožili vysokého věku. Poslední z nich 

byla paní Marie Haltuchová, která na začátku letošního roku odešla na věčnost. Lze 

tak říci, že jejím úmrtím skončila 73 letá éra „volyňských“ Sušan. 

A ještě do třetice Vesnická školní šlápota 

V sobotu 9. února se pod patronací Školního spolku Strupčice a Spolku přátel 

památek obce Strupčice uskutečnila 3. šlápota. Bez mála 50 účastníků v poměru půl 

na půl, děti a dospělí, absolvovalo zdejší interaktivní naučnou stezku s deseti 

naučnými panely, přičemž vyplňovali pracovní listy, či křížovku. Cestou na ně 

čekalo i malé občerstvení, které podával pan starosta za asistence Martina Rösslera. 

Trasa byla sice dlouhá jen cca 3 km, neb však měla hodně zastávek, protáhla se 

časově na 2 hodiny. Téměř jarní počasí způsobilo, že někteří měli „výletníci“ mokro 

v botách. Závěr výšlapu se odehrál v místním hostinci TRIO, kde kromě dalšího 

občerstvení bylo přichystáno promítání dětského filmu Ferdinand. Super odpoledne! 

STRUPČICKÁ NOC KOSTELŮ 2019 

V pátek 24. května 2019 se od 18 do 20 hod. již popáté otevřou široké veřejnosti 

dveře kostela sv. Václava ve Strupčicích v rámci celostátní akce Noc kostelů. 

Návštěvníky čeká nevšední zážitek, neboť hosty budou mostecký gymnaziální 

pěvecký sbor SMOG pod vedením sbormistryně Mgr. Dany Řepové a dále známý 

cestovatel a milovník Afriky Martin Šíl z Kadaně, který pohovoří o svých 

exotických cestách a zážitcích. A nebude chybět ani ochutnávka mešního vína. 

Srdečně Vás zve zdejší Spolek přátel památek. 

SPOLEK SV. MARKA SUŠANY  
(Autor příspěvku: Daniela Stašková) 

Pouť sv. Marka v Sušanech 

Letošní sušanská pouť bude trochu jiná, než v letech minulých. 

Zahájení bude již v pátek v 19 hodin, kdy v našem kostele opět přivítáme 

litoměřického biskupa, Mons. Mgr. Jana Baxanta, který bude celebrovat večerní 

mši svatou. Poté bude následovat průvod okolo kostela a na závěr malé občerstvení. 

V sobotu od 11 hodin začne pouť s klasickými pouťovými atrakcemi. Těšit se 

můžete mimo jiné na „rodeo býka“, jízdu na koních, trochu jinou střelnici, pouťové 

http://www.spolekstrupcice.cz/
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stánky aj. Zároveň v 11 hodin začne na návsi „Přátelský turnaj v nohejbale“, do 

kterého se můžete přihlásit i Vy se svým týmem (rodina, kolegové, kamarádi…) a to 

do 15. 4. 2019 - není důležité vyhrát, ale zúčastnit se! Všechny týmy budou 
odměněny. Přihlásit se můžete na e-mail: stasci@email.cz. 

Pouť druhým rokem navštíví také Školní spolek Strupčice, který se k nám vydá na 

svou již 4. Šlápotu a pochod zakončí divadelním představením dětí ze ZŠ Strupčice. 

Po celý den nám bude hrát kapela Fox Band. Všichni jste srdečně zváni! 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ STRUPČICE  
(podle webu SDH Miroslav Rokoš) 

Výjezdy zásahové jednotky 

Během zimy nebyl žádný výjezd. 

Co se dělo u hasičů během zimy? 

21. prosince - Vánoční besídka na sále hostince Trio pro hasičské ratolesti 

  5. ledna 2019 - Valná hromada (výroční schůze) SDH Strupčice 

19. ledna - Účast na výroční schůzi SDH Blatno 

25. ledna - Účast na výroční schůzi SDH Malé Březno 

26. ledna - Hasičský bál ve sportovní hale ve Strupčicích 

  4. února - Proplachování ucpané kanalizace ve Strupčicích 

23. - 24. února - Účast na semináři vedoucích OORR a KORR z celé ČR v Přibyslavi 

  3. března - Školení vedoucích a rozhodčích mládeže v Bílencích        

A co nás čeká během jara? 

  9. března - O pohár starostky města Vejprty 

16. března - Seminář Požární sport – Jirkov 

30. března - Plnění odznaků odborností a specializací – Strupčice 

  6. dubna  - Noční požární útok – Beltine cup – Libědice 

  9. dubna  - Okresní vyhodnocení POODM – Bílence 

13. dubna  - Branný závod MH – Blatno 

25. dubna  - Jednání VV OSH v Jirkově 

27. dubna  - Požární útok + mini TFA Jirkov 

27. dubna  - Požární útok – Memoriál členů SDH Jirkov 

29. dubna  - Krajské vyhodnocení POODM – Bílence 

11. května - Požární útok - Memoriál M. Jindry a požární útok MH Strupčice 

15. května - Český den proti rakovině 

15. května - Krajské kolo ve vyprošťování – Chomutov 

25. května - Hasičení v Malém Březně 

25. května - Okresní kolo – hasičský sport 

25. května - Závěrečný sraz celoroční činnosti dorostu 

26. května - Závěrečný sraz hry Plamen 

  1. června - Ukázka na dětském dni v dětském domově Chomutov 

  2. června - Ukázka na dětském dni ve Strupčicích 

  4. června - Jednání VV OSH v Jirkově 

7. - 8. června - Krajské kolo hry Plamen – Děčín 

http://www.sdhstrupcice.estranky.cz/
mailto:stasci@email.cz
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8. - 9. června - Plnění specializace táborník a střelec - Blatno 

  8. června - Krajské kolo celoroční činnosti dorostu - Děčín 

  9. června - Krajské kolo – hasičský sport – Děčín 

15. června - Blatenská pomsta 

15. června - TFA – výstup na zámeckou věž - Klášterec nad Ohří 

15. června - Den záchranářů Ústeckého kraje – Litoměřice 

------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

I N Z E R C E 

ENERGETICKÉ KONZULTAČNÍ A INFORMAČNÍ STŘEDISKO - EKIS CHOMUTOV 

Bezplatné informační energetické středisko, tzv. EKIS, je nově otevřeno 

v Chomutově, Přísečnická 3007, kousek od Kamencového jezera. EKIS je určen pro 

kohokoliv, kdo by si chtěl nechat zdarma poradit v energetice od změny dodavatele 

elektřiny, přes zateplení budov až po instalaci solárních panelů na rodinný domek. 

EKIS je možné navštívit každé pondělí a středu od 13:00 do 17:00 hod. 

na výše zmíněné adrese nebo kdykoliv, na základě domluvy na emailové adrese 

ekis@auxilien.cz. Taktéž můžete poslat svůj dotaz elektronicky na adrese 

http://www.auxilien.cz/ekis/ a bude Vám v krátké době zodpovězen.  

   
Příklad dotazu: 

Chatař, který jezdí víkendově na chatu, přinese fakturu s dotazem, 

zdali lze ušetřit za platbu elektřiny. EKIS našel úsporu ve změně 

distribuční sazby z D01d na D61d, která je určena pro víkendové 

využívání objektu. Úspora 2 000 Kč. 

Majitel rodinného domu stojí před rekonstrukcí půdu na obytnou 

půdu. Dotázal se, jakou tloušťku minerální vaty využít, aby měl 

tepelný komfort za rozumné peníze. Majitel získal odborný názor na 

základě podobné rekonstrukce, u které byl EKIS účasten. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Nová služba občanům 

Novou službu, tzv. tejpování, nabízí občanům Kristýna Pěnkavová, Strupčice 23, 

tel. 732 405 272, která vlastní i certifikát k 

poskytování této fyzioterapeutické metody, 

vyplývající z poznatků kineziologie, a kterou 

lze ovlivnit svaly. Tejpování slouží k fixaci 

kloubů podobně jako ortézy. K fixaci se 

používají pevné tejpovací pásky. Jde vlastně 

o ortézy šité na míru, bandáže, které 

nepřekáží sportovní výstroji či oblečení. 

Používají se i na malé klouby prstů ruky pro 

prevenci možného úrazu. 

https://commons.wikimedia.org/wiki/File:Bandasneuromusculares1.jpg
mailto:ekis@auxilien.cz
http://www.auxilien.cz/ekis/
https://cs.wikipedia.org/wiki/Fyzioterapie
https://cs.wikipedia.org/wiki/Kineziologie
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Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE STRUPČICE 

Výpis přijatých usnesení z 3. zasedání Zastupitelstva obce Strupčice,  
konaného dne 17. prosince 2018 

3/2018 - Zastupitelstvo obce Strupčice po projednání 

vzalo na vědomí: 

1. informaci o plnění usnesení a informaci o vyřízení dotazů a připomínek z předešlých 
zasedání zastupitelstva obce, a nemá k nim připomínky 

2. zápis č. 1 o kontrole plnění usnesení zastupitelstva obce, provedené kontrolním výborem 
dne 10. 12. 2018, a nemá k němu připomínky 

3. informaci ke stavu stavby obecního bytového domu čp. 301 s 12 bytovými jednotkami ve 
Strupčicích ke dni 17. 12. 2018 

4. informaci k případnému zakoupení objektu bývalých jatek Strupčice čp. 20 

5. zápis z jednání finančního výboru zastupitelstva obce ze dne 13. 12. 2018 a nemá k 
němu připomínky 

6. informaci k plánované výstavbě obytné zóny Pod Tratí II v režii soukromého investora 

7. informaci o provedeném auditu hospodaření Obce Strupčice Krajským úřadem 
Ústeckého kraje za měsíce leden - září 2018 bez závad 

8. informaci o nabídce společnosti Coal Services a.s. na prodej pozemků p.č. 300, 301, 
302, 303, 304, 305, 306, 307, 308, 309/2 a 310/2 v k.ú. Strupčice 

přijalo tato usnesení: 

1.  určuje  

1.01 pořizovatelem zápisu a navrhovatelem usnesení pana Miroslava Rokoše, a ověřovateli 
zápisu Ing. Karolínu Polákovou a pana Josefa Pěnkavu 

2. schvaluje 

2.01 navržený program svého 3. zasedání, včetně čtyř bodů, navržených k doplnění, jak je 
uvedeno v zápisu 

2.02 vybavení kuchyní v obecním bytovém domě čp. 301 kuchyňskými linkami v režii obce s 
tím, že jejich součástmi budou digestoře, el. trouby a varné desky 

2.03 předložený Plán investičních akcí (Strategický plán rozvoje) obce Strupčice na období 
2019 – 2022, jak je přílohou zápisu 

2.04 záměr zakoupit objekt bývalých jatek Strupčice čp. 20 a ukládá starostovi, vést jednání 
směřující k zakoupení tohoto objektu a k jeho následné rekonstrukci v rámci možností 
dotačního titulu na podnikatelský brownfield 

2.05 poskytnutí veřejné finanční podpory (dotace) na rok 2019 organizaci Sport a kultura 
Strupčice s.r.o. ve výši 650 000 Kč, spolku Sportovní klub Strupčice ve výši 450 000 
Kč, pobočnému spolku SH ČMS - Sboru dobrovolných hasičů Strupčice ve výši 100 
000 Kč, Školnímu spolku Strupčice ve výši 50 000 Kč, Spolku sv. Marka Sušany ve 
výši 30 000 Kč a Spolku přátel památek obce Strupčice ve výši 14 000 Kč, na základě 
předložených žádostí 
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2.06    uzavření následujících smluv: 

a) Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu obce na rok 2019 mezi obcí Strupčice a 
společností Sport a kultura Strupčice s.r.o. v navrženém znění 

b) Smlouvy č. 1/2019 o poskytnutí veřejné finanční podpory z rozpočtu obce na rok 
2019 mezi obcí Strupčice a spolkem Sportovní klub Strupčice v navrženém znění 

c) Smlouvy č. 2/2019 o poskytnutí veřejné finanční podpory z rozpočtu obce na rok 
2019 mezi obcí Strupčice a pobočným spolkem SH ČMS - Sbor dobrovolných 
hasičů Strupčice v navrženém znění 

d) Smlouvy č. 3/2019 o poskytnutí veřejné finanční podpory z rozpočtu obce na rok 
2019 mezi obcí Strupčice a Školním spolkem Strupčice v navrženém znění 

e) Smlouvy č. 4/2019 o poskytnutí veřejné finanční podpory z rozpočtu obce na rok 
2019 mezi obcí Strupčice a Spolkem sv. Marka Sušany v navrženém znění 

f) Smlouvy č. 5/2019 o poskytnutí veřejné finanční podpory z rozpočtu obce na rok 
2019 mezi obcí Strupčice a Spolkem přátel památek obce Strupčice v navrž. Znění 

2.07 rozpočet obce Strupčice na rok 2019 jako schodkový, s příjmy ve výši 25 471 200 Kč a 
výdaji ve výši 30 075 900 Kč, s tím, že schodek ve výši 6 604 700 Kč bude pokryt z 
přebytků roků předchozích, a s tím, že závaznými ukazateli rozpočtu jsou:  

a) odvětvové paragrafové členění rozpočtu 
b) příspěvek příspěvkové organizaci Základní škola a Mateřská škola Strupčice ve výši 

1 800 000 Kč 

2.08 rozpočet Základní školy a Mateřské školy Strupčice na rok 2019, jak je přílohou zápisu 

2.09 střednědobý výhled rozpočtu obce Strupčice na léta 2020 - 2022, jak je přílohou zápisu 

2.10 střednědobý výhled rozpočtu Základní školy a Mateřské školy Strupčice na léta 2020 - 
2021, jak je přílohou zápisu 

2.11 úpravu dispozičního řešení projektu nové kuchyně Základní školy ve Strupčicích, jak je 
přílohou zápisu, s výhradou možnosti nahrazení výtahu schodišťovou plošinou 

2.12 prodej části pozemku p.č. 50/1 v k.ú. Strupčice panu Pavlu Skalickému, jak je 
vyznačeno v zákresu, který přílohou zápisu, za odhadní cenu a prodejní náklady 

2.13 poskytnutí mimořádné odměny starostovi obce panu Luďku Pěnkavovi ve výši jeho 
jedné měsíční odměny; mimořádná odměna se poskytuje za práci nad rámec jeho 
pracovních povinností a pracovní doby, konkrétně za přípravu, organizaci a 
moderování kulturních a společenských akcí v obci v roce 2018 

2.14 poskytnutí finančního daru paní Marice Polákové, paní Marii Vaňousové a paní 
Miroslavě Polákové ve výši 1 500 Kč každé, v souvislosti s jejich činností v rámci 
občanských záležitostí 

2.15 úpravu rozpočtu obce Strupčice na rok 2018 – rozpočtové opatření č. 5/2018, jak je 
přílohou zápisu s tím, že rozpočet obce se na příjmové i výdajové straně zvyšuje o       
1 536 500 Kč 

2.16 složení inventariz. komisí pro inventarizaci majetku obce Strupčice k 31.12. 2018 takto: 

Hlavní inventarizační komise (HIK) 
předseda: Mgr. Ing. Robert Hebký, členové: Luděk Pěnkava, Jitka Lenková 
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Dílčí inventarizační komise (DIK) pro Základní školu a Mateřskou školu Strupčice 
předseda: Karolína Poláková, členové: Josef Pěnkava, Eva Bílková 

Dílčí inventarizační komise (DIK) pro majetek obce 
předseda: Michaela Švecová, členové: Milan Komrska, Radek Podmanický (majetek 
mimo OÚ); Lukáš Stránský, Ivan Pavliš, Alena Sobotková (majetek na OÚ) 

2.17 termíny zasedání zastupitelstva obce v roce 2019 následovně: 14. ledna, 11. února, 
11. března, 8. dubna, 6. května, 3. června, 1. července, 29. července, 26. srpna,        
23. září, 21. října, 18. listopadu a 16. prosince s časem začátků v 18.00 hodin 

2.18 poskytnutí finančního příspěvku panu Zdeňku Zahradníkovi na pořízení domovní 
čističky odpadních vod (DČOV) pro jeho rodinný dům na pozemku p.č. 528 v k.ú. 
Strupčice - m.č. Okořín ve výši 85 000 Kč na základě předložené žádosti. 

2.19 poskytnutí finančního příspěvku panu Milanu Tóthovi na pořízení domovní čističky 
odpadních vod (DČOV) pro jeho rodinný dům čp. 11 v Hošnicích ve výši 85 000 Kč na 
základě předložené žádosti 

2.20 poskytnutí finančního příspěvku panu Josefu Brabcovi na pořízení domovní čističky 
odpadních vod (DČOV) pro jeho rodinný dům na pozemku p.č. 75/3 v k.ú. Sušany ve 
výši 85 000 Kč na základě předložené žádosti 

2.21 uzavření Smlouvy o bezúplatném převodu vlastnického práva k nemovité věci č. 
175/2018 pro převod pozemku p.č. 814/27 v k.ú. Strupčice ve znění schváleném 
auditem Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, jak je přílohou zápisu, 
mezi Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových a Obcí Strupčice 

3. souhlasí 

3.01 s předloženým Záměrem výstavby obytné lokality Pod Tratí II na p.č. 296/3 a 296/4 v 
k.ú. Strupčice v režii soukromých investorů paní Ivety Komínkové a pana Daniela 
Opatrného, jak je přílohou zápisu, za těchto podmínek: 

a) rozvod pitné vody v uvedené lokalitě bude možné připojit na hlavní vodovodní řad 
obce až po jeho zkapacitnění, tzn., že bez návrhu techn. řešení zajištění dostateč-
ného množství pitné vody pro obec Strupčice ze strany Severočeských vodovodů a 
kanalizací a.s., nevydá obec souhlasné stanovisko ke stavebnímu povolení 

b) investor zajistí hlukovou studii tepelných čerpadel 

4. doporučuje starostovi 

4.01 vyhovět žádosti pana Eduarda Pomahače o vydání povolení k poražení 1 ks dřeviny – 
javoru na pozemku p.č. 313/16 v k.ú. Strupčice 

Výpis přijatých usnesení ze 4. zasedání Zastupitelstva obce Strupčice,  
konaného dne 14. ledna 2019 

4/2019 - Zastupitelstvo obce Strupčice po projednání 

vzalo na vědomí: 

1. informaci o plnění usnesení a informaci o vyřízení dotazů a připomínek z předešlých 
zasedání zastupitelstva obce, a aktuálně vznesené připomínky k uvedeným dvěma 
informacím 
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2. informaci o dokončení stavby obecního bytového domu čp. 301 s 12 bytovými 
jednotkami ve Strupčicích 

3. informaci o kolaudaci obecního bytového domu čp. 301 ve Strupčicích dne 10. 1. 2019 
4. informaci o provedených krocích, směřujících ke koupi objektu bývalých jatek Strupčice 

čp. 20 
5. informaci o pokračujících administrativních krocích ve věci Brownfield objekt Strupčice 

čp. 50 
6. informaci o pokračujícím jednání ve věci reklamace barevného provedení povrchu 

podlahy ve sportovní hale ve Strupčicích 
7. informaci k nabídce Coal Services na odprodej pozemků v lokalitě „nad starým hřištěm“ 

ve Strupčicích 
8. dopis Severočeské vodárenské společnosti ze dne 7. 1. 2019 k problematice nedostatku 

pitné vody ve Strupčicích 
9. informaci k projektu Dotace Srpiny vodou z Průmyslového vodovodu Nechranice 
10. informaci o vyhlášení dotačního titulu Ministerstva pro místní rozvoj na pořízení herních 

prvků pro dětská hřiště a o záměru jejího využití pro rozšíření dětských hřišť v Okoříně, 
Hošnicích a Sušanech 

11. informaci k provozovně kadeřnictví a kosmetiky v čp. 51 ve Strupčicích  
12. informaci o uvolnění obecního bytu č. 1 (1+1) v bytovém domě čp. 157 ve Strupčicích 
13. informaci o zatékání do střech nad chodbami pavilonů Základní školy ve Strupčicích a 

nad školním bytem 

přijalo tato usnesení: 

1.  určuje  

1.01 pořizovatelem zápisu a navrhovatelem usnesení pana Miroslava Rokoše, a ověřovateli 
zápisu Ing. Michaelu Švecovou a pana Lukáše Stránského 

2. schvaluje 

2.01 předložený program svého 4. zasedání, včetně dvou bodů, navržených k doplnění, jak 
je uvedeno v zápisu 

2.02 vytvoření nového pracovního místa správce obecního bytového fondu obce Strupčice 
se zkráceným pracovním úvazkem (denní pracovní dobou 3 hod.) od 1. března 2019 

2.03 vyhlášení poptávkového řízení na zhotovitele projektové dokumentace k projektu 
Brownfield Jatka Strupčice čp. 20 

2.04 vyhlášení poptávkového řízení na zhotovitele zakázky Nová kuchyň a jídelna Základní 
školy Strupčice – stavební práce 

2.05 obecně závaznou vyhlášku č. 1/2019, o místním poplatku za provoz systému 
shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních 
odpadů na území obce Strupčice ve znění, jak je přílohou zápisu 

2.06 uzavření smluv o zajištění požární ochrany mezi obcí Strupčice a obcemi Pesvice, 
Vrskmaň a Všestudy 

2.07 úpravu rozpočtu obce Strupčice na rok 2018 – rozpočtové opatření č. 6/2018, jak je 
přílohou zápisu s tím, že se loňský rozpočet obce na příjmové i výdajové straně 
zvyšuje o 357 000 Kč 
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2.08 opravu částí střech Základní školy Strupčice, které jsou v havarijním stavu 

3. ukládá 

3.01 starostovi předložit zastupitelstvu obce zjišťovací protokol vyúčtování stavby bytového 
domu čp. 301 ve Strupčicích včetně návrhu na kompenzaci za nedodržení termínu 
dokončení stavby ze strany zhotovitele 

3.02 starostovi a místostarostovi obce připravit návrh znění kupní smlouvy na koupi objektu 
bývalých jatek Strupčice čp. 20 za cenu 3,5 mil. Kč 

3.03 starostovi a místostarostovi zajistit podání žádosti o dotaci na pořízení a rekonstrukci 
objektu bývalých jatek Strupčice čp. 20 

4. odkládá 

4.01 projednání žádosti obce Strupčice o vydání povolení k poražení dřevin v katastru obce 
na příští zasedání 

Výpis přijatých usnesení z 5. zasedání Zastupitelstva obce Strupčice,  
konaného dne 11. února 2019 

5/2019 - Zastupitelstvo obce Strupčice po projednání 

vzalo na vědomí: 

1. informaci o plnění usnesení a informaci o vyřízení dotazů a připomínek z předešlých 
zasedání zastupitelstva obce, včetně vyjádření projektanta pana Michala Koblížka k 
případnému zhotovení kanalizačního protlaku pod silnicí v Okořínské ulici ve Strupčicích 

2. informaci o hospodaření obce Strupčice za rok 2018 
3. informaci o hospodaření společnosti Sport a kultura Strupčice s.r.o. za rok 2018 
4. informaci o hospodaření příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola 

Strupčice za rok 2018 
5. informaci o pokračujících administrativ. krocích ve věci Brownfield Jatka Strupčice čp. 20 
6. informaci o nezařazení objektu čp. 50 ve Strupčicích do Národní databáze brownfieldů 
7. předložené nabídky v rámci výběrového řízení na provedení zakázky „Kostel Strupčice – 

oprava krovu věží“ s tím, že se do něj přihlásili dva uchazeči:  
a) firma Dalibor Vopat Jirkov s nabídkovou cenou 3 707 817,50 Kč vč. DPH 
b) firma Jiří Kejř Všestudy s nabídkovou cenou 3 401 154,00 Kč vč. DPH 

8. informaci k návrhu venkovních úprav prostoru u bytového domu čp. 301 ve Strupčicích a 
k navržené kompenzaci za nedodržení termínu dokončení stavby bytového domu čp. 
301 ze strany zhotovitele, tj. firmy Jiří Kejř Všestudy 

9. žádost manželů Šmídových o zřízení věcného břemene - služebnosti cesty k tíži 
služebného pozemku p.č. 623/1 v k.ú. Strupčice (m.č. Okořín) 

10. informaci o jednáních k projektu dotace Srpiny vodou z Průmyslového vodovodu 
Nechranice 

11. informaci k nabídce Coal Services na odprodej pozemků v lokalitě „nad starým hřištěm“ 
ve Strupčicích 
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přijalo tato usnesení: 

1.  určuje  

1.01 pořizovatelem zápisu a navrhovatelem usnesení pana Miroslava Rokoše, a ověřovateli 
zápisu pana Milana Komrsku a Ing. Karolínu Polákovou 

2. schvaluje 

2.01 předložený program svého 5. zasedání, včetně bodu, navrženého k doplnění, jak je 
uvedeno v zápisu 

2.02 účetní závěrku obce Strupčice za rok 2018 bez výhrad 

2.03 účetní závěrku příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola Strupčice za 
rok 2018 bez výhrad 

2.04 odpisový plán příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola Strupčice na 
rok 2019 

2.05 hospodářský výsledek příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola Strup-
čice za rok 2018 ve výši 16 044,32 Kč a jeho převod do rezervního fondu v celé výši 

2.06 měsíční nájemné v obecním bytovém domě čp. 301 ve Strupčicích ve výši 60 Kč/m2 
plochy bytu a 30 Kč/m2 za sklepní prostory a terasy, a zároveň schvaluje měsíční 
paušální poplatek na údržbu bytového vybavení a úhradu revizí ve výši 700 Kč 

2.07 zadání zakázky opravy střech na budově Základní školy Strupčice firmě Tesařství 
Pavlík, Vysoká Pec, v celkové ceně do 500 000 Kč 

2.08 podání žádosti o dotaci na Ministerstvo pro místní rozvoj na pořízení dětských herních 
sestav do osad obce Strupčice, tj. Okořína, Hošnic a Sušan 

2.09 uzavření smlouvy mezi Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových 
(ÚZSVM) a obcí Strupčice o bezúplatném převodu pozemku p.č. 814/28 v k.ú. 
Strupčice z vlastnictví ČR do vlastnictví obce 

2.10 uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění 
stavby č. IV-12-4016693/VB/2 (CV_Okořín, ppč. 528, p. Zahradník, 1 x OM) mezi obcí 
Strupčice a ČEZ Distribuce, a.s., zastoupenou MONEST s.r.o. 

2.11 poskytnutí finančního příspěvku ve výši 85 000 Kč panu Zdeňku Levickému na pořízení 
domovní čističky odpadních vod (DČOV) pro rodinný dům na pozemku p.č. 105/6 v k.ú. 
Sušany na základě předložené žádosti 

2.12 Základní pravidla postupů, souvisejících se zpracováním osobních údajů (GDPR) 

2.13 svolání mimořádného zasedání zastupitelstva obce dne 4. 3. 2019, na němž budou mj. 
přidělovány obecní byty v bytovém domě čp. 301 ve Strupčicích 

2.14 změnu termínu řádného zasedání zastupitelstva obce z 11. 3. 2019 na 18. 3. 2019 

3. odkládá 

3.01 projednání návrhu venkovních úprav prostoru u bytového domu čp. 301 ve Strupčicích 
a návrhu na kompenzaci za nedodržení termínu dokončení stavby bytového domu čp. 
301 ze strany zhotovitele, tj. firmy Jiří Kejř Všestudy, na příští zasedání zastupitelstva  
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4. doporučuje 

4.01 starostovi vyhovět žádosti obce Strupčice o vydání povolení k poražení dřevin, 
konkrétně 1 borovice na pozemku p.č. 1/1 v k.ú. Strupčice a 1 plané jabloně na 
pozemku p.č. 68/1 v k.ú. Strupčice na základě předložené žádosti 

5. souhlasí 

5.01 se zřízením věcného břemene - služebnosti cesty, na dobu neurčitou za jednorázovou 
úplatu 100,- Kč, k tíži služebného pozemku p.č. 623/1 v k.ú. Strupčice (m.č. Okořín) 
(dle GP č. 709-5/2018) ve prospěch panujících pozemků p.č. 623/5 a 623/6 v k.ú. 
Strupčice (m.č. Okořín) ve vlastnictví manželů Pavla a Brigity Šmídových, bytem 
Okořín čp. 29, a ve prospěch nově vzniklého pozemku p.č. 623/7 v k.ú. Strupčice (m.č. 
Okořín), který jim bude obcí Strupčice odprodán 

Výpis přijatých usnesení z 6. zasedání Zastupitelstva obce Strupčice,  
konaného dne 4. března 2019 

6/2019 - Zastupitelstvo obce Strupčice po projednání 

přijalo tato usnesení: 

1.  určuje  

1.01 pořizovatelem zápisu a navrhovatelem usnesení pana Miroslava Rokoše a ověřovateli 
zápisu Mgr. Ing. Roberta Hebkého a pana Lukáše Stránského 

2. schvaluje 

2.01 předložený program svého 6. zasedání 

2.02 pravidla pro přidělování nájemních bytů v bytovém domě čp. 301 (12 bytů) a nájemního 
bytu v domě čp. 157 ve Strupčicích dne 4. 3. 2019 

2.03 proplacení částky 81 464 Kč společnosti Jiří Kejř - podnik stavebních a zemních prací 
s.r.o. za provedené elektropráce v bytovém domě čp. 301 ve Strupčicích na základě 
dodatečného požadavku obce 

2.04 provedení dodatečných prací (rohože, přístřešek nad vchodem a zábradlí teras v 
přízemí) v bytovém domě čp. 301 ve Strupčicích společností Jiří Kejř - podnik 
stavebních a zemních prací s.r.o. v ceně 205 182 Kč 

2.05 úpravu venkovních prostorů u bytového domu čp. 301 ve Strupčicích s tím, že práce, tj. 
zhotovení teras v přízemí BD včetně dlažby, opěrné zdi, přístupového a okapového 
chodníku a terénní úpravy kolem domu, v celkové hodnotě 340 837 Kč, provede 
společnost Jiří Kejř - podnik stavebních a zemních prací s.r.o. zdarma, jako 
kompenzaci za nedodržení termínu dokončení stavby bytového domu, aniž by po obci 
požadovala proplacení faktur za zapůjčenou mechanizaci v roce 2018 v celkové částce 
203 659 Kč, což znamená, že celková výše kompenzace bude činit 544 496 Kč 

3. přiděluje 

3.01 obecní nájemní byt č. 4 o velikosti 77 m2 v bytovém domě čp. 301 ve Strupčicích paní 
Kristýně Trhlíkové 

3.02 obecní nájemní byt č. 8 o velikosti 77 m2 v bytovém domě čp. 301 ve Strupčicích paní 
Jitce Lenkové 
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3.03 obecní nájemní byt č. 12 o velikosti 77 m2 v bytovém domě čp. 301 ve Strupčicích paní 
Simoně Svobodové 

3.04 obecní nájemní byt č. 1 o velikosti 77 m2 v bytovém domě čp. 301 ve Strupčicích panu 
Vítu Tourkovi 

3.05 obecní nájemní byt č. 5 o velikosti 77 m2 v bytovém domě čp. 301 ve Strupčicích paní 
Kláře Řehořové 

3.06 obecní nájemní byt č. 9 o velikosti 77 m2 v bytovém domě čp. 301 ve Strupčicích paní 
Sáře Skřivanové 

3.07 obecní nájemní byt č. 7 o velikosti 57 m2 v bytovém domě čp. 301 ve Strupčicích panu 
Tomáši Pinkasovi 

3.08 obecní nájemní byt č. 11 o velikosti 57 m2 v bytovém domě čp. 301 ve Strupčicích 
panu Janu Kameníkovi 

3.09 obecní nájemní byt č. 6 o velikosti 57 m2 v bytovém domě čp. 301 ve Strupčicích panu 
Martinu Šrumovi 

3.10 obecní nájemní byt č. 3 o velikosti 57 m2 v bytovém domě čp. 301 ve Strupčicích paní 
Tereze Hučkové 

3.11 obecní nájemní byt č. 2 o velikosti 57 m2 v bytovém domě čp. 301 ve Strupčicích paní 
Petře Zádrapové 

3.12 obecní nájemní byt č. 10 o velikosti 57 m2 v bytovém domě čp. 301 ve Strupčicích 
panu Janu Vrbovi ml. 

3.13 obecní nájemní byt 1+1 v bytovém domě čp. 157 ve Strupčicích paní Karolíně 
Bůlfínkové 

4. vybírá 

4.01 na základě zadávacího řízení dodavatelem podlimitní veřejné zakázky, vedené pod 
názvem „Kostel Strupčice - oprava krovu věží“, účastníka řízení - společnost Jiří Kejř - 
podnik stavebních a zemních prací s.r.o., s nabídkovou cenou 3 401 154 Kč vč. DPH 

Zápisy ze zasedání Zastupitelstva obce Strupčice v úplném znění 

jsou občanům k dispozici na Obecním úřadu ve Strupčicích! 

 

Nářadí – půjčovné 

Obec zapůjčuje:  

vibrační deska – 300 Kč/den, 600 Kč/víkend  

výsuvný žebřík – 300 Kč/den, 600 Kč/víkend  

lešení 0,6 x 2,0 m, výška 4 m – 300 Kč/den, 600 Kč/víkend  

kontejner na odvoz odpadu – 1 000 Kč + poplatek za skládkovné  

osobní automobil Opel – 10 Kč/km + 140 Kč/hod. 

multikára – 10 Kč/km + 140 Kč/hod.  

nákladní automobil Avia – 24 Kč/km + 140 Kč/hod.  

křovinořez po pracovní době – 100 Kč + úhrada obsluze dle vzájemné dohody 
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ÚŘADY, ORGANIZACE A SLUŽBY V OBCI STRUPČICE - PROVOZNÍ DOBY, TELEFONY: 
Obecní úřad pondělí a středa 7,15 - 11,45 hod. a 12,15 - 17,00 hod. 
tel. 474 685 125 úterý a čtvrtek    7,15 - 11,45 hod. a 12,15 - 15,00 hod. 
  pátek 7,15 - 11,45 hod. a 12,15 - 14,45 hod., www.obec-strupcice.cz 

Sportovní areál Vedoucí areálu 724 920 869 / Rezervace haly 731 654 972 
                                       Rezervace venkovních hřišť 733 714 930, www.sportareal-strupcice.cz 

Základní škola  tel. 474 685 127  Mateřská škola: tel. 474 345 434 

Školní kuchyně tel. 474 685 036  Školní družina: tel. 474 685 037 

Obvodní lékařka pondělí 7,00 - 14,00 hod., úterý a čtvrtek 11,15 - 18,00 hod.,  
- poliklinika Jirkov středa 7,00 – 13,00 hod. a pátek 7,00 – 10,00 hod., tel. 777 203 444 

Dětská lékařka pondělí 12,30 - 15,00 hod., středa 7,30 - 10,00 hod., tel. 474 685 010 

Obecní knihovna středa a neděle 16,00 - 18,00 hod. 

Pošta pondělí - pátek 9,00 - 10,00 hod. a 14,00 - 16,00 hod., tel. 474 685 111 

Sběrný dvůr pondělí, středa a pátek 15,00 - 17,00 hod., sobota 9,00 - 11,00 hod. 

Strupčická smíšenka pondělí - pátek 7,00 - 11,15 a 12,15 - 16,00 hod., sobota 7,30 - 11,00 hod. 
  tel. 721 647 431 

SDH Strupčice (hasiči) Milan Komrska – starosta SDH, tel.: 603 836 266 
  Tomáš Pinkas – velitel výjezdní jednotky, tel.: 702 294 863 

Večerka čp. 160 pondělí - pátek 7,00 - 20,00 hod., sobota a neděle 8,00 - 20,00 hod. 

Hostinec TRIO pondělí - čtvrtek 15,00 - 23,00 hod., pátek 15,00 - 1,00 hod.,  
tel. 601 202 802 sobota 13,00 - 1,00 hod., neděle 13,00 - 22,00 hod.,  

Vinotéka u Hudáků čp. 204 denně od 17.00 do 21.00 hod. kromě čtvrtků a nedělí, tel. 733 748 995    

Hospůdka na návsi úterý, středa a neděle 18,00 - 22,00 hod., pátek a sobota 18,00 - 23,00 hod. 
Okořín čp. 46 pondělí a čtvrtek zavřeno. 

Zvířecí koloniál Zooagy Okořín - úterý, středa, pátek 9,00 - 15,30 hod., čtvrtek 9,00 - 17,00 hod., 
sobota 9,00 - 11,30 hod., polední přestávka ÚT - PÁ 12,00 - 12,30 hod. tel. 605 503 986  

Autodoprava  Milan Komrska tel.: 603 836 266 

Ubytování Šárka a Dominika – Strupčice 33 a Strupčice 14, tel.: 774 105 425 

Fyzioterapie, rehabilitace, cvičení – Radana Ceeová, Strupčice, Polní 162, tel. 739 494 041 

Reiki, masáže, léčení, odkloňování geopatogenních zón, poradenství pro udržení bio-psycho-
sociálního zdraví provádí Mgr. Marie Petráková, Strupčice, Holešická 271, tel. 777 339 207, email: 
majrei@seznam.cz 

Poradenský psycholog a psychoterapeut v oblasti rizikového chování, drogové závislosti, problémy 
s alkoholem, odvykání kouření. Mgr. Milan Šafařík, Strupčice, Holešická 271, tel. 773 868 877, email: 
milan.safarik@seznam.cz,  

Oprava veřejného osvětlení Luboš Grič, tel. 608 978 727 

Důležitá tel. čísla  Hasiči (HZS) – 150 / Záchranka (ZZS) – 155 / Policie ČR – 158 

Hlášení poruch  PLYN – 1239 / VODA – 840 111 111 / EL. ENERGIE – 840 850 860 

Útulek pro psy v Březenci MVDr. Halounek – tel. 474 654 160  

Strupčický občasník (Informační list pro Strupčice, Okořín, Hošnice a Sušany) vydává Obec Strupčice,            
431 14 Strupčice 51, IČO 262145, tel. 474 685 125, e-mail: podatelna.strupcice@volny.cz, internetové stránky: 
www.obec-strupcice.cz. Vychází ve Strupčicích 4x ročně, zapsán do evid. period. tisku pod ev.č. MKČR E 10292 
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Krásné jarní dny  
a veselé Velikonoce 
Vám přeje  
vedení obce Strupčice 
 

http://www.google.cz/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjp6v-GwvzgAhUnMewKHdicCmIQjRx6BAgBEAU&url=http://vlasta.kafe.cz/clanky/specialy/hody-hody-doprovody/349-velikonoce-kde-se-vzaly-tu-se-vzaly/&psig=AOvVaw12pfxiGkSX_7BxAhf6XLJn&ust=1552476802767054

